

ДО УВАГИ АВТОМОБІЛЬНИХ ПЕРЕВІЗНИКІВ!

Оголошуються конкурси з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування в Одеській області.

Організатор перевезень – Одеська обласна державна адміністрація в особі управління транспортно-комунікаційної інфраструктури

Об'єкти конкурсів:

Приміські автобусні маршрути:

Table with columns: № з/п, № маршруту та найменування кінцевих зупинок, Код за реєстром, Особливості періодичності здійснення перевезень, Режим руху, Час відправлення з кінцевих зупинок, год. хв., Необхідна кількість транспортних засобів, Кількість оборотних рейсів на добу, Вимоги до автобусів, Плата за участь у конкурсі (грн).

Міжміські автобусні маршрути:

Table with columns: № з/п, № та найменування кінцевих зупинок маршруту, Код за реєстром, Протяжність, км, Час відправлення автобусів, год. хв., Час прибуття автобусів, год. хв., Особливості періодичності здійснення перевезень, Вимоги до автобусів, Необхідна кількість транспортних засобів, Кількість оборотних рейсів на добу, Параметри конкурсу, Плата за участь у конкурсі (грн).

\*Е – експресний режим руху
З – звичайний режим руху

1. Конкурси на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування проводяться відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт» та «Порядку проведення конкурсів з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008р. за № 1081 із змінами та доповненнями (надалі – Порядок).

бу, пристосованого для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями.
У разі коли транспортний засіб, пристосований для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями не відповідає вимогам до автобусів визначених для приміських автобусних маршрутів, він може бути поданий, як додатковий транспортний засіб разом із тими, які відповідають основним вимогам до автобусів на таких маршрутах. Кількість транспортних засобів, які відповідають вимогам, повинна бути рівною кількості транспортних засобів визначених в умовах конкурсу.

Після укладення договору з переможцем конкурсу перевізник розробляє таблиці вартості проїзду з дотриманням вимог діючих законодавчих та нормативних актів. Таблиці вартості проїзду додаються до Договору та розглядаються як його невід'ємна частина.
Документи на участь у конкурсі подаються у 2-х конвертах. Склад документів у відповідних конвертах встановлений Порядком та Законом України «Про автомобільний транспорт». Робочий орган – ТОВ «Науково-виробничий центр «Економінформ».

2. З метою перевірки достовірності поданих претендентами даних до участі у конкурсах, а також забезпечення безпеки та відповід-

ного рівня якості перевезень пасажирів Організатором додатково може бути вжито наступна інформація:
- завірені копії протоколів перевірки та адаптації тахографів до транспортних засобів, що заявлені на міжміські перевезення;
- завірені копії наказів щодо приймання на роботу працівників, які здійснюють щоденний контроль за технічним станом автобусів та які проводять щоденний огляд стану здоров'я водіїв;
- завірені копії дипломів працівників, які здійснюють огляд стану здоров'я водіїв та свідцтв професійної підготовки працівників, які здійснюють контроль технічного стану автобусів;
- повний перелік власних, орендованих, наданих в кредит або лізинг транспортних засобів, які використовуються для перевезення пасажирів відповідно до діючого законодавства станом на момент подання документів на участь у конкурсі за формою, що надає Організатор;
- інформація щодо фактичної кількості водіїв у штаті претендента;
- документ, що підтверджує, що автобуси, які наведені в анкеті як Євро-2 та вище, є власністю (співвласністю) претендента або взяті ним у лізинг;

Вказані документи можуть бути завчасно підготовлені та надані претендентами до участі у конкурсах у конверті №1.
3. Документи для участі у конкурсі пронуються, прошива-

ються, підписуються уповноваженою особою перевізника-претендента та скріплюються печаткою з позначенням кількості сторінок цифрами та словами.

Плата за участь у конкурсі не стягується.

Засідання конкурсного комітету відбудеться 03 серпня 2017 року в кабінеті 632 Одеської обласної державної адміністрації (проспект Шевченка, 4).

Рестрація представників претендентів - 03 серпня з 10.00 до 10.20. Початок роботи конкурсного комітету о 10.30.

Документи на участь у конкурсі приймаються до 14 липня 2017 року включно за адресою: проспект Шевченка, 4, каб. 643, м. Одеса, 65032, Управління транспортно-комунікаційної інфраструктури Одеської обласної державної адміністрації.

Режим роботи:
- понеділок – четвер з 09.00 до 18.00; п'ятниця з 09.00 до 16.45.

Перелік та бланки документів можна отримати безпосередньо в Управлінні транспортно-комунікаційної інфраструктури Одеської обласної державної адміністрації у робочий час відповідно до вказаного режиму роботи.

З питань проведення конкурсу звертатися за телефонами: (048) 718-92-48, 718-96-86 – факс, e-mail: vtmk@odessa.gov.ua